

Headline	Quality, not quantity		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	20 Feb 2024	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	288,920
Page No	12	Readership	866,760
Language	Chinese	ArticleSize	245 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 7,380
Frequency	Daily	PR Value	RM 22,140



# 質量，而非數量

但是，即使没有对倪可敏提议的强烈抗议，向联合国教科文组织推销该提案也是非常困难的。

这些新村只有50多年历史，与其他竞争者形成鲜明对比，后者大多有数百年的历史。要引起联合国教科文组织的注意并非易事。

从这里可以汲取的政治教训是，倪可敏在宣布这一消息之前，应该征求团结政府领袖的同意。不幸的现实是，在马来西亚一切都是政治化的，与扭曲的种族和宗教意识密不可分。

令人失望的是，关于新村申遗的辩论总是沦为带有种族色彩的争议。

这就是共识政治在政府中的运作方式，这对行动党领袖来说可能更难，他们现在已经明白，无论这些倡议多么高尚，都不应该让各部门领袖被武断的声明弄得措手不及。

所以，现在我们就此一提案展开了这些毫无意义的争论，到头来可能会得出一个不成熟的结论。

就现实情况而言，即使是位于黑风洞的标志性石灰岩山丘的穆鲁干大神庙（Lord Murugan Temple），也是印度以外最受欢迎的兴度教圣地之一，也未能申请成为联合国教科文组织世界遗产。

尽管在文化、地质和生态方面都有论据，但黑风洞仍被认为不符合资格。

据报道，它甚至不符合所列出的10项标准中的一项，联合国教科文组织声称，洞穴中的非法建筑与周围有4亿年历史的石灰岩岩层不协调。

联合国教科文组织非常清楚，一个遗址必须具有超越其对于一个国家重要性的普遍价值。

如果联合国教科文组织遴选委员会给予承认，那么种族或宗教因素就没有实际意义了。

正在排队等候联合国教科文组织批准的马来西亚国家公园有：大汉山国家公园、马来西亚森林研究院（FRIM）雪州森林保护区、雪州

鹅唛石英山脊、柏隆皇家公园、双溪毛糯疗养院和尼亚国家公园。

我国拥有联合国教科文组织世界遗产地位的地方包括乔治市和马六甲、姆禄山国家公园、京那巴鲁山国家公园和玲珑谷。

马六甲和乔治市是历史悠久的城市中心，有着500年东西方文化和贸易交流的历史，因此赢得了认可。

我们应该提供更多的资源来支持和宣传这些被选中的遗址，尤其是玲珑谷考古遗址，它拥有非洲以外最古老的人类居住遗迹，但遗憾的是却不为人所知且被忽视了。

在东南亚发现的最古老的人类骨架——露雳人，在近200万年前就在那里定居。

然而，有报道称，这些遗址年久失修，标志牌腐烂，木板路破损。

我希望这是旧闻，但如果这些地方得到了应有的关注，那就大事宣扬吧。旅者会在网上研究他们的目的地，因此他们必须获得最新的信息。

还有其他值得联合国教科文组织承认的遗址，包括位于巴生与鹅唛河交汇处、拥有115年历史的占美清真寺。

再来，还有槟城的极乐寺，它是马来西亚最大的佛寺，建于1891年，距今已有133年历史。

槟城还有一座美丽的19世纪蓝色豪宅——张弼式故居，它荣获了联合国教科文组织亚太地区文化遗产保护奖。不知道是否有可能再进一步，将其升级为正式的联合国教科文组织世界遗产。

无论如何，尽管我们可能对马来西亚的许多历史遗迹充满热情，不论其种族和宗教背景如何，但我们的领袖必须了解确保申遗成功所需的标准。

1884年，邱园植物学家克里斯托弗史密斯（Christopher Smith）创建了茂密且宁静的槟城植物园，至今这里仍然是最受欢迎喜爱的景点，但老一辈槟城人知道，这里迫切需要更多的关注来促进那里的植物和花卉的收藏。这个地方以前的景色肯定更漂亮。

让我们做好准备，努力将马来西亚的景点添加到联合国教科文组织的名录上，但我们需要确保花费同等的时间来确保这些地方得到良好的维护和宣传。

与世界上其他国家一样，大马人经常抱怨政客们浪费时间，但我们希望他们不要造成更大的伤害。



马来风光@王德志